
学校でうんちアンケート結果
今年、三条市ではトイレをきれいに工事しました。

「どんどん学校のトイレを使ってもらいたい。」という思いから

「学校のトイレでもうんちしやすくなっちゃう⁉」ポスターを募集するとともに、

学校でうんちアンケート調査を実施しました。 ●回答者 市内小中学生 694人

トイレをきれいに工事したことで、

４０％の児童生徒が、

「学校でうんちに行きやすくなっ

た」と回答しました。

学校でうんちを我慢する理由は？
※複数回答可

１位「落ち着かない」（81人）

２位「恥ずかしい」（76人）

３位「友達に知られたくない」（65人）

４位「休み時間内で間に合わない」（61人）」

５位「トイレが汚い」（55人）

６位「トイレが臭い」（41人）

７位「友達にからかわれ」る（24人）

８位「緊張する（19人）」

思わず「学校のトイレでもうんちしやすくなっちゃう⁉」ようなポスターもあります✨

どんどん学校のトイレを使ってください！

しかし、トイレをきれいに工事

した後も、１５.５％の児童生

徒が、「学校でうんちを我慢し

たことがある」と回答しました。

学校のトイレをきれいに工事をしました。

きれいになった後、あなたは学校でうんちを我慢したことがありますか？

学校のトイレがきれいになる前と後で、うんちに行きやすくなりまし

たか？


